
www.millboard.fr Millboard France – 12 rue Newton – 33370 Tresse – 05.25.53.00.28 24 09 12 – V1 

 

 
Guide d’installation des lames minérales 
Millboard par températures inférieures à 10ºc 
 

 

 
 

La pose des lames Millboard doit toujours respecter le Guide d’installation Terrasse Millboard. Par températures 
inférieures à 10°C, voici quelques recommandations supplémentaires à respecter : 
 
 N'essayez pas de forcer les lames à se séparer si elles sont gelées ensemble, car cela pourrait potentiellement 
endommager le revêtement de surface. Pour éviter que les lames ne soient collées ensemble, elles doivent être 
disposées ou conservées dans un endroit qui ne gèle pas. 
  
 Lorsque vous insérez les fixations Durafix à travers la surface, à des températures froides, il se peut que la 
surface ne recouvre pas les vis. 
  
 Lors de la fixation d’une lame dans une lambourde en Plas-Pro, compte tenu de la densité du matériau, la lame 
peut se soulever lors du vissage dans la lambourde. Veillez à vous arrêter, dévissez un peu, replacez la lame sur la 
lambourde et terminez de visser. 
  
 Lorsque vous assemblez les lames, assurez-vous de conserver un écart de 1 mm au niveau des joints 
d'aboutement. Ainsi, s'il y a une contraction des lames pendant les mois d'été, tout espace plus important au 
niveau du joint sera minimisé. 
  
 Si les profils de bordure flexible et/ou des contremarche sont utilisés sur une courbe, ils se cintrent mieux 
lorsqu'ils sont installés à température ambiante (environ 20°c). Par conséquent, il est préférable qu'ils soient 
conservés à l'intérieur avant d'être ajustés. 
  

 Si les coupes d'onglets sont collées avec de la colle à bois PU, assurez-vous de respecter les températures de 
travail indiquées dans les recommandations d’utilisation de la colle. Cela peut impliquer de chauƯer les profilés 
et de les assembler aux bonnes températures avant de coller, ou de coller les matériaux à l'intérieur jusqu'à ce 
que le joint soit complètement durci. 
  

 Comme toute surface extérieure, les lames seront glissantes lorsqu'elles seront couvertes de givre ou de 
glace. Le givre ou la glace peuvent être retirés en étalant légèrement du sel blanc. Veillez à ne pas utiliser de sel 
gemme, car il contient de l'argile et du gruau qui peuvent contaminer les lames et être abrasifs. Lorsque l'hiver 
est terminé, veillez à brosser la surface des lames avec de l'eau savonneuse. 
  

 La neige peut être retirée des lames avec un balai rigide ou avec une pelle à neige en plastique. Veuillez noter 
qu'une pelle en métal ou à face métallique pourrait endommager la surface de la lame. 


